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Mi van a dobozban Hogyan működik a napelem 
 
 

  
 Napelemes töltő 3 .2W   360° állítható rögzítő k o n z o l   

 

 
 

 Mágneses töltőkábel  

A napelem a Homeguard vezeték nélküli biztonsági 
kamerákkal működik. Közvetlen napfényben elhelyezve 
a napelem energiát biztosít a csatlakoztatott Homeguard 
kamerának. A maximális napfényhatás érdekében a 
napelemet a háza tetején vagy falán kívülre kell 
felszerelni. 

Megjegyzés: Maximális teljesítmény 3.2W 5V 

 

  

 Szerelési csavarkészletek   Figyelmeztető matricák  
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A napelem elhelyezése A napelem telepítése 
 

A napelem elhelyezésekor tartsa szem előtt a következő tényezőket. Ezek a tényezők befolyásolhatják a napelem hatékonyságát. 

 Az időjárási körülmények befolyásolják a termelt energia szintjét. 

A paneleken lévő szennyeződés vagy törmelék negatívan befolyásolhatja a napfény bejutását. 

A napelemet érő napfény mennyiségének és a napelem hatékonyságának optimalizálása érdekében határozza meg a tetőn vagy a falon a telepítéshez 

szükséges optimális pozíciót.  

Olyan helyet válasszon, ahol a napelem a legtöbb napfényt kapja az év során. 

Helyezze a napelemet délre (az északi féltekén) vagy északra (a déli féltekén), és döntse a panelt 30°-os szögben.  

Rendszeresen törölje/tisztítsa meg a napelemet, hogy ne legyen rajta törmelék és szennyeződés. 

Tartsa a napelemet és a Homeguard kamerát egymástól 4 méteres távolságon belül. 

A napelem telepítése előtt vegye le a Homeguard kamerát a falról. 

  Helyezze a tartókonzolt a falhoz vagy a tetőhöz, és rögzítse a mellékelt csavarokkal. 

 Kemény anyagokból, például betonból, téglából vagy stukkóból készült falak vagy tetők esetében először 

helyezzen be horgonyokat. 

  Fából készült falakhoz vagy tetőkhöz nincs szükség horgonyokra. 

  Csavarozza a napelemet a tartókonzolhoz, és győződjön meg róla, hogy jól rögzítve van. 

A napelemet úgy állítsa a tartókonzolra, hogy a lehető legtöbb napfényt kapja. A 30°-os dőlésszög ajánlott. 
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A napelem csatlakoztatása 
 

Ha Ön rendelkezik Smart Deterrence reflektoros kamerával (HGWBK-353), 

 Csatlakoztassa a napelem kábelét a fényképezőgép mágneses töltőportjához. 

A hosszabbító kábelt a napelem közepe mentén vezesse végig, hogy elkerülje 
a kábelek összegabalyodását. 

Ha Ön rendelkezik Active Defender reflektoros kamerával (HGWBK-355), 

 Csatlakoztassa a napelem kábelét a fényképezőgép C típusú töltőportjához. 

A hosszabbító kábelt a napelem közepe mentén vezesse végig, hogy elkerülje a kábelek összegabalyodását. 

 
 

 


